

ERRATUM

Limnol. Oceanogr., 52(6), 2007, 2722

Erratum: Mesoscale variability in the metabolic balance of the Sargasso Sea

There is an error in our paper published in L&O **51(6)**: 2675–2689, 2006. In the last line of Table 3 the ^{14}C PP and NCPe values are switched. This line should be:

Annual rate 382 37 70 9 336 78 46 87

*Beatriz Mouriño-Carballido, and
Dennis J. McGillicuddy, Jr.*

Received: 29 August 2007